
CORRECTION (mardi 12)  

En te servant su segment unité u, 

trouve la longueur des segments 

proposés. 

Recopie et complète chaque phrase 

avec une fraction 

[GH] mesure 
1

3
 de u 

 

[IJ] mesure 
2

3
de u 

 

 

 

[EF] mesure 
2

4
 de u 

[KL] mesure 
5

4
 de u 

 

 

 



 

 

  



Souligne le complément du nom et entoure la préposition 

Un tas de sable. 

Un voyage en bateau. 

Une tarte à l’orange. 

Un régime sans sel. 

Une cuiller à café. 

Une fenêtre sur cour. 

Une soupe au potiron. 

Une maison avec jardin. 

Complète à l’aide d’un complément du nom 

Un coup de poing 

Une tarte aux pommes 

La crinière du cheval 

Une dictée de mots 

Un sculpteur sur pierre 

Une lettre d’amour 

Complète par la préposition qui convient 

Un vêtement sur mesure. 

Un chariot à bagages. 

Une histoire sans paroles. 

Une pince à sucre. 

Une course contre la montre. 

Un immeuble avec ascenseur 

 

86 369 + 75 942 + 3 687 + 125 = 166 123 

86 369 – 75 942 = 10 427 

3 687 * 125 = 460 875 

75 942 : 28 = 2 712 et il reste 6 

 


